

遗失声明

◆蒋向东、康改芬丢失由潍坊文通城市建设综合开发有限公司开具的16-1-1701室房款收据2张,收据编号:0001063,金额154000元,开具时间2020年4月1日;收据编号:0000871,金额47533元,开具时间2020年4月1日,声明作废。

公  
告  
声  
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

# 张建文与12岁白血病男孩配型成功,捐献190毫升造血干细胞 “身为医者,希望有更多人帮患者重获新生”

## 暖新闻

出租车驾驶员尹艳辉 >>

### 发现乘客丢包 专程送还

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)2月6日,奎文区的解女士向本报反映,她乘坐出租车时不慎把包落在了出租车上,包内有2000多元现金及身份证等重要证件。好心的出租车司机发现后,专程将包送还给她。据悉,这位好心的哥是鲁GT3331的驾驶员尹艳辉(右图)。

“好心的哥联系我时,我正在饭店吃饭,还没发现包丢了,他专程把包给我送了过来,真是好人啊。”2月6日,解女士说起这事,感激之情溢于言表。

这位好心的出租车司机是鸿运(潍坊)出租汽车有限公司的尹艳辉。尹艳辉说,这件事情还有一个“小插曲”。2月4日晚9时15分,他把车上的4位乘客送到奎文区东风东街与四平路交叉口附近的目的地。乘客下车时,他发现其中一人手中多了一个棕色的包,而他清楚地记得这4人上车时都是空手。于是,他立即下车询问,得知这个包是该乘客从后排座椅上捡的。对方把包还给了尹艳辉。

尹艳辉在车内监控下清点了包内物品,通过包内身份证等证件,确定失主为解女士。当晚10时许,尹艳辉通过微信付款记录,终于联系了解女士,并将包送还给她。对此,尹艳辉说,这是他作为一名出租车驾驶员应该做的。



出租车驾驶员尹艳辉。

鸿运(潍坊)出租汽车有限公司的负责人苏世鸿说,尹艳辉捡到乘客物品都会及时送回,还曾多次帮助乘客。其实,他们公司很多驾驶员都是这样,他们用“凡人善举”为我们的城市增光添彩。

物业工程管家刘善光 >>

### 巡逻捡到手包 多方寻主

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王来臣)2月4日,奎文区恒信·金色阳光小区业主刘先生将一面“拾金不昧 道德高尚”的锦旗送到物业办公室,对物业工程管家刘善光表示谢意(右图)。

原来,1月31日下午,刘先生的母亲拿着手包外出购物,由于提的物品较多,到了晚上才发现手包丢了。“包里有200多元现金以及购物卡和相关证件,母亲也不确定包丢在哪了,心情很不好。”刘先生说,2月1日,他在小区物业群里看到一条“失物招领”信息,“失物”正是母亲丢的那个手包。

刘先生和母亲立即到物业办公室领回了手包。物业工作人员告知他们,是刘善光在小区巡检时捡到了手包,并在送到物业办公室后多方寻找失主。



### 扮靓家园

2月4日,青州市志愿者协会组织青年志愿者来到青州市云门山街道圣水泉社区,开展环境保护志愿服务。大家互相配合,认真清扫小区内的各类垃圾,为社区居民创造了一个干净、整洁、优美的生活环境,也以实际行动倡导居民爱护环境、保护家园。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅



张建文捧着证书。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

2月3日,潍坊市中医医院的医生张建文成功捐献190毫升造血干细胞,挽救一位患白血病的12岁男孩的生命。“虽然我们素不相识,但作为一名医生,能挽救他人的生命,心里真的很高兴。”张建文说。记者了解到,张建文是今年我市第1例成功捐献造血干细胞的志愿者。

张建文今年39岁,老家在昌乐县营丘镇,目前在潍坊市中医医院工作,是一位主管中药师。“造血干细胞配型非常难,没想到我能跟那位患者配型成功,这真的不容易!”张建文说,他捐献造血干细胞血样已经十多年了,其间也曾有患者和他配型成功,但由于种种原因他一直没能捐献。这次得知自己的造血干细胞和一位白血病患者配型成功时,他很激动,立即决定去捐献,“大约两个月前,我得知自己的造血干细胞血样和一名白血病患者配型成功,后来又进行了HAL高分辨检测与体检,确认我完全具备捐献条件,我觉得自己实在是太幸运了”。

张建文不认识那位患者,只知道是一名12岁的男孩,比他的儿子仅大两岁,身为一个父亲的他,更坚定了去捐献的决心。前段时间,他接到了潍坊市红十字会的通知,1月29日到济南捐献造血干细胞。在妻子的陪伴下,张建文乘火车赶到了济南。当天开始,他每天早晚注射一次动员剂,为捐献造血干细胞做准备。

2月3日上午,张建文成功捐献了190毫升造血干细胞,整个过程持续三个多小时。“我没有什么不适的感觉,心情非常激动。”张建文坦然地说。

随后,中国造血干细胞捐献者资料库管理中心给张建文颁发了荣誉奖章、“捐献造血干细胞荣誉证书”,证书上写有“张建文同志:为了拯救患者的生命,您于2023年2月3日捐献了造血干细胞,您的这一人道善举使患者得到了重生”。

张建文表示,他是医生,很清楚造血干细胞捐献不会对身体造成伤害,希望有更多人去捐献,帮助更多患者重获新生。“能有这样的机会救人一命,我感到很荣幸。”张建文说。

潍坊市红十字会的一位工作人员介绍,他们非常感谢张建文的义举。自2006年至今,我市已有89位志愿者成功捐献造血干细胞,张建文就是第89位捐献造血干细胞的志愿者,也是今年我市第1例成功捐献造血干细胞的志愿者。